

2023年8月3日

滙豐保險首間保險策劃中心正式在澳門啟用

進一步落實大灣區發展策略

滙豐保險今天宣布於澳門的滙豐保險策劃中心(「保險策劃中心」)正式開幕。這是滙豐保險持續發展成大灣區其中一間領先保險公司的重要里程碑。這個全新的保險策劃中心同時亦是滙豐集團全球首間專注為客戶提供保險銷售和服務的中心。

保險策劃中心位於澳門市中心商業區內一棟雙層建築物,為澳門客戶及大灣區旅客提供全面的保險策劃服務,以滿足客戶在醫療、保障、教育、退休、財富累積和資產傳承方面的個人化需求。 客戶亦可以在此中心提交索償及查閱保單。

滙豐保險香港及澳門行政總裁文德華(Edward Moncreiffe)表示:「我們的澳門業務錄得三位數字的升幅,因此,在選擇地點時,澳門絕對是我們的首選。澳門在我們的大灣區計劃中佔據著非常重要和獨特的地位,尤其在捕捉區內不斷增長的保險保障和財富管理需求。這個新的保險策劃中心與兩個分別位於香港尖沙咀及銅鑼灣的滙豐保險尊尚健康管理中心相輔相成,為客戶提供一站式醫療投保和健康服務。這三項設施構成了一個穩健、相連和便利的服務網絡,更全面地滿足客戶的健康和財富管理需求。」

文德華補充:「我們留意到澳門及大灣區對我們領先的健康和財富解決方案需求強勁。於今年首六個月,來自香港和澳門的中國內地遊客的新造保單保費超過 60 億港元,其中約 30%來自廣東省的客戶。因此,我們將繼續加強對區內的基礎設施投資。滙豐保險在香港擁有優於同儕的銀行保險網絡,加上我們在中國內地全資擁有的子公司於大灣區六個城市設有業務據點,因此澳門全新的保險策劃中心讓我們能更貼近客戶,為他們提供產品和服務,成為大灣區客戶首選的保險公司邁出了重要的一步。」

滙豐保險環球行政總裁欣格雷(Greg Hingston)表示:「開設滙豐保險策劃中心進一步實現我們在亞洲·特別是大灣區擴展保險和財富管理業務的策略重點。這也標誌著我們繼推出數碼化財富規劃及保險服務平台—滙豐聆峰創投計劃(Pinnacle),以及全資擁有中國內地滙豐人壽保險後,擴展國內進程的第三個里程碑。展望未來,我們將繼續深化和擴展亞洲的保險業務,為客戶提供最佳的保障和財富管理解決方案。」



為體現滙豐保險以客戶為中心的承諾,並把數碼藝術融入保險日常營運,保險策劃中心採用了「Life in Bloom 讓生活一直綻放」作為其創作理念。當中特別選取牡丹、向日葵、飛燕草、蓮花及菊花、代表滙豐保險的核心價值。繁花盛放呼應了滙豐保險的使命——通過提供所需的保障,讓客戶在人生各個階段都活得豐盛。

為了展現澳門獨特多樣的文化美學·滙豐保險規劃中心與澳門扶康會合作·於中心內展出本地著名藝術家黃子灃先生(Vitorino Vong)和展能藝術家梁英偉先生(Leong Leng Wai)的藝術作品。主題作品名為「綻放之柱」是一件特別為滙豐保險規劃中心創作的藝術品·突顯澳門美麗的四季景色,同時也印證了滙豐保險對促進當地藝術和文化繁榮的承諾。

該中心位於澳門宋玉生廣場 393 號皇朝廣場地下 AC 座,營業時間為週一至週六的上午 10 點至晚上 7 點。客戶如需預約,請致電熱線電話 (853) 8599 2802。

完

編者垂注:



(左起)滙豐保險香港及澳門行政總裁文德華;滙豐保險香港及澳門首席分銷業務及客戶總監曾珮珊; 滙豐保險環球行政總裁欣格雷





開幕儀式



(左起)藝人張繼聰; 滙豐保險環球行政總裁欣格雷; 滙豐保險香港及澳門行政總裁文德華; 滙豐保險香港及澳門首席分銷業務及客戶總監曾珮珊





藝人張繼聰



滙豐保險策劃中心



中心主題採用「Life in Bloom 讓生活一直綻放」



由澳門本地藝術家黃子灃先生創作的壁畫



由本地著名藝術家黃子灃先生和展能藝術家梁英偉先 生合作的藝術作品綻放之柱



香港上海滙豐銀行有限公司

香港上海滙豐銀行有限公司是滙豐集團的始創成員。集團在 62 個國家及地區設有辦事處,為全球客戶服務。截至 2023 年 6 月 30 日,集團的資產達 30,410 億美元,是全球規模最大的銀行和金融服務機構之一。

滙豐人壽保險(國際)有限公司

滙豐人壽保險(國際)有限公司(「滙豐保險」)是註冊成立於百慕達之有限公司及其澳門分行按照澳門法律成立,為滙豐集團旗下從事保險業務的附屬公司之一。滙豐保險澳門分行獲澳門金融管理局授權及受其監管,於澳門特別行政區經營長期保險業務。作為香港和澳門領先的人壽保險公司之一,滙豐保險向客戶提供各種人壽保險產品,包括年金產品。滙豐保險為客戶提供度身訂造的解決方案,以滿足他們在保障、教育、退休、財富管理、財富承傳及和醫療方面的需求。